

calendar

Ισόβια και επιπλέον 25 χρόνια καταδίκη για τον «δράκο» της Ξάνθης

ΣΕ ΙΣΟΒΙΑ και επιπλέον 25 χρόνια κάθειρξη για τη δολοφονία και τον βιασμό της 33χρονης Ζωής Δαλακλίδου που έγινε πριν από 11 μήνες στην Ξάνθη καταδικάστηκε χθες ο 27χρονος Χρήστος Παπάζογλου, ο οποίος ομολόγησε τα εγκλήματα του. Όπως ισχυρίστηκε, όταν βίασε, χτύπησε και στη συνέχεια περιέλουσε με βενζίνη και έκαψε

ζωντανή την άτυχη κοπέλα ήταν μεθυσμένος. Στο Κακουργιοδικείο της Καβάλας όπου εκδικάστηκε η υπόθεση που είχε συγκλονίσει το πανελλήνιο τις ημέρες των Χριστουγέννων πέρυσι, αρχικά η υπεράσπιση του κατηγορουμένου είχε ζητήσει αναβολή της εκδίκασης προκειμένου ο Παπάζογλου να υποβληθεί σε ψυχιατρική πραγματογνωμοσύνη, αίτη-

μα που απορρίφθηκε. «Ζητώ συγγνώμη από την οικογένεια. Διπλώνω ένοχος για όλες τις κατηγορίες», είπε ο δράστης με την έναρξη της ακροαματικής διαδικασίας. Ο ισχυρισμός του αυτός δεν έγινε δεκτός από το δικαστήριο, το οποίο και δεν του αναγνώρισε κανένα ελαφρυντικό.

Η δίκη διεξήχθη υπό δρακόντεια μέτρα

ασφαλείας, με τον δράστη να φορά αλεξίσφαιρο γιλέκο. Συγκλονιστική ήταν η περιγραφή του πατέρα της Ζωής Δαλακλίδου, ο οποίος είχε σπεύσει να βοηθήσει τη γυναίκα που καιγόταν ζωντανή κάτω από το σπίτι του, χωρίς να ξέρει ότι επρόκειτο για το παιδί του. Το κατάλαβε μόνο όταν είδε πάνω στην εξώπορτα τα κλειδιά της Ζωής.

«Μαθαίνουμε παρέα» σε σχολεία των νησιών

ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ εκπαιδευτικές δραστηριότητες, οι οποίες θα δώσουν την ευκαιρία σε 650 μαθητές νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων από νησιά της Ελλάδας, να αποκτήσουν επιπλέον γνώσεις θα χρηματοδοτήσει το Κοινωνικό Ιδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση. Οι δραστηριότητες, που θα υλοποιηθούν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2013-2014 και έχουν τίτλο «Μαθαίνουμε παρέα», θα βοηθήσουν τους μαθητές να ανακαλύψουν πτυχές της ιστορίας, της επιστήμης, του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος και των εθίμων της ιδιαίτερης πατρίδας τους που δεν τους είναι γνωστές μέχρι τώρα. Βασικός στόχος του προγράμματος είναι η ανάδειξη των πρωτοβουλιών μέσω των οποίων αναπτύσσονται πολύμορφα οι γνώσεις, οι εμπειρίες και οι δεξιότητες των μαθητών τόσο στο σχολείο όσο και στο κοινωνικό τους περιβάλλον. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί στα νησιά Ανδρος, Αστυπάλαια, Κάλυμνος, Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Κως, Λέσβος, Λήμνος, Νάξος, Νίσυρος, Πάρος, Ρόδος, Σαλαμίνα, Σάμος, Σύρος, Χίος.



Ο υπουργός ΠΕΚΑ Γιάννης Μανιάτης (αριστερά στη φωτογραφία) με τον περιφερειάρχη Αττικής Γιάννη Σγουρό, στο πλαίσιο σύσκεψης με την Task Force στο ΥΠΕΚΑ. Κατά τη διάρκεια της, ο κ. Σγουρός έκανε ειδική αναφορά στον πόλεμο συμφερόντων που έχει εξαπολυθεί εναντίον της νέας διοίκησης του ΕΔΣΝΑ με φόντο τη διαχείριση των απορριμμάτων, ζήτησε τη στήριξη του υπουργείου για να ρυθμιστούν τα διογκωμένα χρέη του ΕΔΣΝΑ από το παρελθόν και να δοθεί λύση στο καίριο ζήτημα των απαλλοτριώσεων στους χώρους όπου σήμερα επιτελούνται οι εργασίες της υγειονομικής ταφής

Απεργίες με φόντο τις απολύσεις προκήρυξαν οι γιατροί του ΕΟΠΥΥ

ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΕΣ επαναλαμβανόμενες πανελλαδικές απεργίες προκήρυξαν χθες οι γιατροί του ΕΟΠΥΥ, με αφορμή τις επικείμενες απολύσεις γιατρών από τον Οργανισμό. Οι γιατροί αντιδρούν στις απολύσεις που έχει ανακοινώσει ότι θα γίνουν το προσεχές διάστημα ο υπουργός Υγείας Αδωνις Γεωργιάδης. Οι απεργίες ξεκινούν από την επόμενη Δευτέρα.

Από την πλευρά του ο κ. Γεωργιάδης κάλεσε σε διάλογο τους γιατρούς, επισημαίνοντάς τους ότι ακόμη δεν έχουν κριθεί το μέλλον του ΕΟΠΥΥ και η κληρονομιά. «Καλό είναι αυτή η μεταρρύθμιση να γίνει με τη συνεργασία και την παρουσία του ιατρικού προσωπικού του ΕΟΠΥΥ και όχι με το να είναι απέναντί. Τους καλώ λοιπόν να έρθουν και να καταθέσουν τις προτάσεις τους. Όταν ολοκληρωθεί η επιτροπή την απόφασή της για την αξιολόγηση του ΕΟΠΥΥ θα τους την παραδώσω και σε πνεύμα διαλόγου να βρούμε τις βέλτιστες λύσεις για τους πολίτες. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι όλα αυτά τα συστήματα δεν τα φτιάχνουμε για να ικανοποιήσουμε κλαδικά αιτήματα του ενός ή του άλλου, αλλά όλα αυτά υπάρχουν για την ωφέλεια του ελληνικού λαού», είπε ο υπουργός Υγείας.

Αναφερόμενος στις απολύσεις των γιατρών

ο κ. Γεωργιάδης τόνισε ότι δεν μπορεί να καταλάβει πώς σε μια χώρα που προσπαθούμε να εγκαθιδρύσουμε θεσμούς αξιολόγησης των πάντων κάποιος θέλουν να εξαιρεθούν. «Κάθε αξιολόγηση δεν σημαίνει απολύσεις. Κάθε αξιολόγηση σημαίνει ενδεχομένως απολύσεις για κάποιους οι οποίοι κρίνεται ότι δεν χρειάζονται για αυτή τη δουλειά. Όμως στη χώρα μας, για να γίνουμε επιτέλους ένα κράτος που θα λειτουργεί σωστά, θα πρέπει όλοι να αξιολογούμαστε. Δεν εξαιρώ τον εαυτό μου από αυτό», κατέληξε ο υπουργός.

Τη σκυτάλη των διαπραγματεύσεων για τους γιατρούς του ΕΟΠΥΥ και για άλλα θεσμικά προβλήματα του χώρου της Υγείας επιχειρεί τώρα να πάρει το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου.

Το εντυπωσιακό είναι ότι χθες το δευτεροβάθμιο όργανο απύθνη πρόσκληση σε διάλογο για τα προβλήματα της Υγείας στον Πρωθυπουργό και στους αρχηγούς των κομμάτων, όχι όμως στον υπουργό Υγείας. «Αποστείλαμε επιστολή πρόσκλησης σε διάλογο για την Υγεία στους κ.κ. Πρωθυπουργό Α. Σαμαρά και αρχηγούς κομμάτων Ευ. Βενιζέλο, Αλ. Τσίπρα, Π. Καμμένο, Φ. Κουβέλη, Δ. Κουτσούμπα», αναφέρει ο ΠΙΣ σε ανακοίνωσή του.

P H O T O S

byloopii

Transforming your moments in sports & leisure into timeless photos

www.photosbyloopii.com.au

0422 21 77 66 george@loopii.com.au